

Questions et réponses

1. Veuillez confirmer où le travail sera effectué?

Réponse : Consultez l'élément n° 6 de l'addenda AS n° 01

2. À quel moment les travaux doivent-ils être terminés?

Réponse : Consultez la rubrique BF7 « Durée de la construction » à la page 11 de l'avis d'appel d'offres (AAO).

3. Quelles sont les heures de travail du projet?

Réponse : Consultez l'élément n° 1 de l'addenda AS n° 01

4. Comment les matériaux de construction seront-ils apportés dans l'édifice?

Réponse : Consultez l'élément n° 3 de l'addenda AS n° 01

5. Où les camions se stationneront-ils?

Réponse : Consultez l'élément n° 2 de l'addenda AS n° 01

7. Permis de construction

Réponse : Consultez l'élément n° 5 de l'addenda AS n° 01

8. Pouvez-vous confirmer la distribution électrique et la distribution électrique au panneau L4?

Réponse : Le panneau L4 n'est pas inclus dans le projet. Le mauvais panneau a été examiné lors de la visite d'appréciation du travail. Consultez l'élément n° 6 du AS n° 01 ainsi que l'addenda ME 01.

9. Qu'en est-il des bennes à ordures?

Réponse : Consultez l'élément n° 3 de l'addenda AS n° 01

10. Existe-t-il une aire de rassemblement?

Réponse : Consultez l'élément n° 3 de l'addenda AS n° 01

11. Existe-t-il des caractéristiques techniques pour le miroir?

Réponse : Consultez l'élément n° 8 de l'addenda AS n° 01

12. Est-ce que les portes à deux vantaux nécessiteront des verrous encastrés?

Réponse : Consultez l'élément n° 7 de l'addenda AS n° 01 ainsi que le plan A14 révisé.

13. Quelle est la taille des cloisons des toilettes et quelles sont leurs caractéristiques techniques complètes?

Réponse : Consultez l'élément n° 10 de l'addenda AS n° 01

14. À quelle discipline professionnelle font référence les éléments « Heures normales » et « À l'extérieur des heures normales » du tableau « Prix unitaire » à l'annexe 1? Ni les différents métiers ni les travailleurs d'un même métier ne sont rémunérés au même taux. Par exemple, les compagnons des métiers profitent d'un taux horaire plus élevé que les apprentis. Veuillez confirmer.

Réponse : Le tableau des prix unitaires est supprimé et ne s'applique pas au contrat.

15. Veuillez confirmer lesquels des 50 plans font partie de cet appel d'offres.

Réponse : Consultez l'élément n° 6 de l'addenda **AS n° 01**.

